

竞彩“小虎队”快报再聚首

“分手”近二十年后，小虎队借助虎年春晚再度联手，而下一次聚首在何时，谁也不知道。虽说小虎队重聚首有难度，但是另一支“小虎队”在快报撮合下重新组队亮相，这支“小虎队”来自竞彩江湖，论功夫，他们在这片江湖都是一等一的高手，虎年推出这个虎组合，也希望我们的竞彩江湖能够虎生威，如虎添翼。

霹雳虎——魏栋 他的推荐中奖超过五十万

熟读竞彩版的读者和彩民，对魏栋一定不陌生了。这位来自无锡上马墩益都苑的重量级竞彩专家，眼光独到，且篮球足球通杀，在竞彩这片江湖可谓是一个全才。每天到他店里来，听他说球推荐比赛就是一种享受。由于魏栋既懂篮球又懂足球，所以他店的销量一直很稳定，而且天天能中出万元大奖。在我们的竞彩小虎队里，他被奉为“霹雳虎”。因为开业三个多月，魏栋推荐给彩民的比赛，累积中奖已超五十万，这个纪录在这个江湖里犹如一个电霹雳，让不少彩民如雷贯耳。

在魏栋店里买竞彩，大家觉得这是一个朋友、一个家人，店里的那种归属感让彩民成为他的铁杆粉丝。邵先生是魏栋店里的铁杆粉丝，过年前，邵先生带着16万元径直冲进魏栋店里，拿出一张6串1的单子，让魏栋出票。魏栋看了一下单子，如果中奖，奖金将高达三百多万。不过魏栋阻止了邵先生的投注，他说：“邵先生是想趁着在春节前这几天，最后博一把，多赚点儿钱过年。不过这样的行为，我们不提倡，而且很不健康。当时我拦他的时候，他还和我争执了起来，而且情绪非常烦躁。他认为这些比赛都是很稳的，只要打出来自己就能赚钱。他觉得我阻止他是在堵他财路。”魏栋苦口婆心地从投资理念和中奖概率，可谓使尽浑身解数劝他，一个小时后，邵先生终于情绪稳定，收回了自己的辛苦钱。第二天，比赛结果出来了，邵先生当初准备投注的比赛，有三场球都错了，这更让邵先生感谢魏栋了。魏栋说：“大家买竞彩图的就是开心，我们卖竞彩的也要维护好这个市场，我们看的是长远利益而非眼前。”



**小帅虎——卫苏宁
除了家电，买竞彩也要找苏宁**

“买家电找苏宁，买竞彩也要找苏宁”，因为名字取得好，作为竞彩店的老板，卫苏宁也顺便沾了沾光。卫苏宁是南京仙鹤街皇册家园店的店主，自己也是一位竞彩高手。在我们的小虎队中，“小帅虎”的名号非他莫属，因为他周围的好友在QQ上对其评价就是型男。作为一个80后的老板，卫苏宁时尚帅气，经营思路也很前卫。

说卫苏宁是一个竞彩实战的高手，不是夸而是确有其事。开竞彩店的老板，很多人自己也买球，卫苏宁也是如此。而在这些老板中，买竞彩能命中万元大奖的人不是很多，卫苏宁却可以做到，而且不止一次，他曾命中两次万元大奖。中奖后的卫苏

宁也不“吝啬”，中奖的心得拿出来和快报读者分享。他说：“玩竞彩要想中大奖，投注单中一定要出现平局。因为出平局的奖金很高，有时候会是胜或负的好几倍。所以彩民一定要精心选择赛程，买之前要选择奖金比较高的球队。这种球队一般都是实力比较接近的，而且极易出平局。一旦出平局，过关玩法的奖金就很容易翻上去。”卫苏宁不仅中奖中得多，说也说得好。这不，他的经验之谈被快报报道后，还被中国竞彩网进行了转载。这下全国彩民都知道，苏宁不仅电器卖得好，猜竞彩也是一牛人。

制图 李荣荣

》案例分析

高关数加倍投 奖金轻松过万元

出票日期:3月3日

玩法:猜胜平负

关数:6关

投注金额:198元

中奖金额:25559.77元

收益:129倍

投注单:

阿尔及利亚 VS 塞尔维亚

负

波兰 VS 保加利亚 胜

德国 VS 阿根廷 负

法国 VS 西班牙 负

戈多伊克鲁兹 VS 拉努斯

胜

班菲尔德 VS 科隆竞技 胜

出票站点:南京市解放路21号竞彩店

分析:这张投注单很大手笔,6串1本身奖金就很高,此人又倍投了99倍,可见是冲着万元的大奖而去了。从投注的内容来看,该位彩民选择的比赛基本上都是比较正路,比赛没有出冷。6串1过关玩法奖金高,风险也高,因此这位彩民一看出手就是身经百战,有备而来。从收益来看129倍在竞彩中属于中高倍数的收益率。中一次奖金,也够彩民玩很久了。

本报记者 付智勇

普通投注也能收益上千元

出票时间:2009年12月9日

玩法:猜胜平负

关数:4关

投注金额:720元

中奖金额:5539.26元

收益:7.7倍

投注单:国际米兰(-1)VS喀山鲁宾 胜+平

塞维利亚(-1)VS格拉斯哥流浪者 胜+平

考文垂 VS 纽卡斯尔 负

米尔沃尔(-1)VS 斯塔尼

斯 胜

出票站点:常熟市花园浜

98号

分析:这张投注单在胜平负的复式投注单中是比较常见的一种,这张单子上的主队实力普遍较强,因此竞彩网也开出了强队让一球的看口。也就是说强队净胜一球算打平,净胜两球才算赢球。彩民在投注的时候,让球场次大多选择了复式投注,以确保这张单子能够稳稳地命中。虽然这张单子的单注收益不是很高,但是彩民通过倍投加大了收益额,使得这张投注金额只有720元的单子,净赚了四千多元。

本报记者 付智勇

“蜗居”里走出百万大奖幸运儿

当广大彩民热情高涨地经历着前所未有的“扫票行动”时,苏州再次给众人带来巨奖震撼。3月8日,苏州一位幸运彩民喜获体育彩票顶呱刮“点石成金”100万,这也是继2月25日苏州赢得“冲向顶峰”之后的又一注顶呱刮百万大奖。

3月8日一大早,苏州体彩中心来了两位中年男子,经了解得知,他们其中的一位就是“点石成金”100万大奖的获得者。杨先生(化名)是地地道道的苏州人,3月6日下午,他像往常一样来到劳动路口的05044站点,按照老规矩,他先选择了5张“点石成金”,全部刮开一看,一共收获了120元奖金,而后,他又换了6张“点石成金”揣进兜里。回到家后,杨先生刮起了其中的3张彩票,另外3张丢给了他的爱人。当他爱人刮中百万大奖的时候,惊愕的表情出现在他们两人脸上。

杨先生表示,当时自己头脑一片空白,不敢相信这样好事发生在自己身上,但中奖彩票告诉他这一切并不是做梦,而是真的发生了。当天晚上,夫妻二人一夜未眠。“我们家条件真的很一般,住的房子很窄小,蜗居就是我们实际生活的写照。”杨先生说,这个“点石成金”百万大奖给他们的生活带来了希望,他也会一如既往地购买体育彩票,支持公益事业。

通讯员 汝绍安 快报记者 付智勇

顶呱刮新票 “乐翻番”即将面市



说完了霹雳虎和小帅虎,剩下的“乖乖虎”是谁呢?这个人就是南京光华路竞彩店的店长孙宏宇了。这位80后看球是爱好,卖竞彩是专长。

孙宏宇是个责任心很重的人,因为卖竞彩,他经常要向客人推荐比赛。每次有熟客找他推荐,他都知无不言言无不尽。他说:“自己买球,心态比较放松,给别人推荐比赛,我会压力很大。以前,我给周围好朋友甚至单位领导推荐比赛,我会烦得整晚睡不着觉,就怕猜错了,让他们输钱。”怎么样,这只乖乖虎名副其实吧,责任心决定了他的竞彩店人气不低。开业至今,孙宏宇的竞彩粉丝已经发展了不少。更有一位铁杆粉丝,每天从江宁跑来光华路竞彩店和孙宏宇侃球,侃完了买竞彩。孙宏宇说:“这人有时候运气也够背的,我每天推荐给他最稳的四场球,让他自由组合,买个2串1或者3串1。每次我推荐的比赛中,总有一场不对,而每次他投注,这场球都会被他串到单子里。”现在,孙宏宇为这个粉丝专门设计一个复式2串1玩法的投注方式,将奖金比较高的比赛挑出来,然后2串1投注,其中一场进行复式投注。这样命中率大大提高,虽说投入加大了,但是总体比没有收益来得强。

快报记者 付智勇

小盘玩法也疯狂 排列5我省中出42注

3月7日,排列5第10059期开奖,我省狂揽42注,其中无锡一站点拿下10注夺得百万奖金,看情形极有可能由一人独揽。当期排列5全国也是中奖一片,共达到了129注,我省更是独揽了其中的42注,占全国中奖数的1/3。有趣的是我省的这次中奖呈现出“天女散花”之势,竟有10个市品尝到中奖的滋味。其中无锡共中得12注,位列各市之首,值得一提的是除了该市02005、02355这两个站点分别拿下1注以外,02553站点更是如有神助独得10注大奖,看此情形该奖项也极有可能由一人中出,那么我省今年的首个排列5百万大奖也就此诞生。苏州、泰州各自中出8注紧随其后,其中苏州05017站点拿下6注、泰州12095站点夺得5注。而淮安则在本期拿下了6注,徐州、常州各拿下2注,南京、南通、连云港、扬州分别中得1注。

通讯员 郑俊春 快报记者 付智勇